



# 大事记





## 2008 年大事记

### 一月

1月8日,学校团委荣获“2008年度云南共青团工作最优奖”。

同日,学校档案科荣获“云南省档案工作集体三等功”,受到云南省人事厅、云南省档案局表彰。

同日,据《云南日报》报道,我校创办东盟学院入选2007年云南与东盟十大新闻。

1月9日,学校举行2008届硕士研究生毕业典礼。

同日,学校与云南省审计厅举行人才培养合作协议签字仪式。

同日,教育部高教司王淑荣调研员到学校考察指导工作。

1月10日,学校承办2007年中国大学生体育协会网球分会理事会议。

1月11日,省委常委、昆明市委书记仇和在省委办公厅副秘书长钱恒义和昆明市有关部门领导的陪同下到学校调研。

1月15日,MBA教育学院与巴黎HEC高等商学院合作开发MBA教学案例。

1月23日,学校召开2008年新增硕士研究生导师及各研究生培养单位教学秘书培训工作会议。

同日,《春城晚报》以“棋高一招 财经大学中英合作培养高管人才”为题对学校“中外合作办学”育人模式在云南取得成绩进行报道。

1月28日,学校举行2008年新春团拜会,学校厅级以上和享受各项待遇的老领导参加了会议。

1月30日,泰国驻昆明总领馆总领事一行5人到学校参观访问。

同日,越南驻昆明总领事一行11人到学校参观访问。

1月31日,云南省高校新春座谈会在学校举行。来自全省大专院校及省教育厅、财政厅、人事厅和昆明市政府等相关部门的负责人相聚一堂,共谋我省高等教育发展大计,高峰副省长出席会议并讲话。

1月,学校新图书馆建设项目获2007年度国家优质工程银质奖。

1月,学校会计学院团总支、商学院团总支和国际工商学院团总支荣获2007年度“云南省五四红旗团委创建单位”称号。

### 二月

2月2日,学校与云南省农村信用社联社银校战略合作签字仪式在昆明邦克酒店举行。

2月,学校9名教职员工作为第二批省级新农村工作指导员,赴保山市隆阳区、师甸县



和文山州富宁县工作。

2月13日,据《云南日报》报道,由云南财经大学承办的全国首届生涯规划课程推荐教师培训工作坊在昆明开班,来自北大、清华、北师大、中科院等国内高校和科研院所等200多名专家和教师,分别就学生生涯规划教育、训练的成果进行了交流和分享。

2月22日,教育部公布了2007年度增设或调整高校专业审批结果,学校在全省率先开设会展经济与管理本科专业。

2月29日,《云南日报》以“云南财大练好内功促进就业”为题,对学校实施的毕业生就业工作教育模式进行报道。

### 三月

3月4日,“中国西部MBA师资开发及办学能力建设计划”项目考察组到学校考察。

3月10日,日本千业商科大学理财专家孙智教授在中国注册理财规划师协会云南省管理中心孙琳琳主任的陪同下到金融学院访问交流,对该院金融理财专业硕士点建设提出建设性指导意见。

3月14日,教育部国际司副司长刘宝利一行3人到我校检查和指导工作,与汪戎校长、周跃副校长就我校基本情况、留学生教育等情况进行会谈。

同日,学校召开2008年毕业生就业工作会议。

同日,《云南日报》以“云财大:科研着眼于土地资源可持续利用”为题,对学校国土资源与持续发展研究所的科研工作报道。报道认为该研究所的课题紧密结合国情和省情特点,通过多角度、多学科协作,为我国和云南省土地资源的可持续利用和新农村建设通过决策依据。

3月18日,泰国孔敬大学人文学院教育代表团一行27人到学校访问。

3月22日,中国共产党云南财经大学第三次代表大会开幕。中共云南省委高校工委书记、省教育厅厅长罗崇敏,中共云南省委组织部副巡视员李建业,中共云南省纪律检查委员会常委和正兴,省教育厅副厅长张海翔、省委组织部干部三处副处长殷青、省委高校工委组干处处长赵光武出席开幕大会。中共云南省委高校工委书记、教育厅厅长罗崇敏和中共云南省委组织部副巡视员李建业分别作了重要讲话。罗明义代表中共云南财经大学第二届委员会向大会作了题为《与时俱进改革创新科学发展为建设高水平财经大学而努力奋斗》的报告。葛然征代表中国共产党云南财经大学纪律检查委员会作了题为《认真履行纪检监察职责不断加强党风廉政建设》的报告。会议选举产生了中共云南财经大学第三届委员会委员、书记、副书记及新一届纪律检查委员会委员。

3月25日,泰国亚洲大学校长到学校参观访问。

3月26日,中共云南省委高校工委书记、省教育厅党组书记、厅长罗崇敏一行到学校调研。

3月27~28日,学校荣获云南省2007年度“社会扶贫工作先进集体”。

3月,会计学院院长陈洪教授主持申报的国际会计人才培养模式创新试验区项目被教育部正式批准立项建设。该项目是我校迄今为止获得的教学类级别最高、资助金额最大的项目。

3月,在云南省教育厅举行的综合考评中,学校荣获“云南省2008年普通高校毕业生



就业工作优秀奖”。

## 四月

4月2日，云南省第十一届人民代表大会财政经济委员会主任委员何远灿一行8人到学校调研指导工作。

4月6日，《生活新报》对学校的“火花”义务烫衣小组的事迹进行报道。

4月9日，学校和昆明经济技术开发区管委会签署人才培养意向合作协议书，双方将在未来几年就教学、科研、毕业生实习、毕业生就业等方面开展多形式的区校合作。

4月11~14日，美国农业部农业危害分析及对策美中合作访华代表团到学校访问，并与社会与经济行为研究中心和城市管理与资源环境学院达成联合开展国际学术合作与交流的共识。

4月13日，学校第四届“挑战杯”大学生创业计划大赛（校内赛）落幕。

4月15日，学校召开第四届教学督导组工作会议。

4月16日，越南工业经济与技术大学校长代表团到学校访问。并签署教育合作协议。

4月18日，英国伦敦南岸大学校长一行4人到学校参观访问。

4月19日，学校举行首届MBA春季班开学典礼。

同日，学校第二届校园饮食文化节系列活动落下帷幕。本届饮食文化节历时一个月，主要活动包括会标征集、美食征文、美食展销、厨艺大赛和雕刻大赛等。

4月21日，德国德累斯顿工业大学代表到学校参观访问。

同日，据《春成晚报》载，野鸭湖成云南财经大学MBA拓展基地。

4月22日，泰国皇太后大学校长一行到学校商谈合作项目。

4月23日，学校在省人才市场举办财经、管理、营销类人才大型专场推介会。

4月24日，泰国法政大学、泰国皇家玛希隆大学、兰实大学的主要负责人来学校参观访问，与国际交流处负责人就加强合作与交流进行了磋商。

4月25日，学校召开解放思想大讨论暨校风建设动员大会。

4月29日，汪戎校长代表学校与马来西亚多美集团董事主席、绿洲国际学院院长、总督吴德芳签署合作协议。

同日，学校与越南和平省签署合作协议。

4月30日，巴基斯坦、新加坡、越南、英国、加拿大等十一国总领事及总领馆官员一行16人到学校访问。

同日，学校举行首届公共管理硕士（MPA）研究生开学典礼。

4月，学校被教育部确定为“接收中国政府奖学金来华留学生院校”。

4月，国家教育部、财政部联合下达2006—2007学年国家奖学金获奖名单，学校23名优秀学生荣获该项奖励。

## 五月

5月1日，学校举行“迎奥运·讲文明·树新风”系列活动启动仪式暨师生迎奥运万人环



校跑活动。

同日，团省委副书记杨国宗、学校部部长梁兵一行到学校团委进行工作调研。

5月2日，越南海阳省副省长邓氏碧莲女士一行来访学校，与校长汪戎和副校长周跃进行会谈与交流。

5月5日，澳大利亚查理斯宾大学项目代表戴文清先生来学校访问。

5月6日，中共云南省委副书记、省长秦光荣一行深入学校调研，学校党委罗明义书记和汪戎校长等校领导陪同调研并汇报工作。

5月7日，《中国教育报》以“云南财大：建立50多个体验教育基地 4年实践体验课帮学生规划职业生涯”为题对学校贯穿大学4年的“课堂讲授+实践体验”课程模式进行报道。

同日，据《云南日报》载，省人大财经委与云南财经大学共同进行课题研究。

5月8日，学校党委理论学习中心组进行集中学习，带头开展解放思想大讨论。

5月10日，云南财经大学召开第七届教职工、工会会员代表大会第三次会议。

5月12日，学校举行大学生创业培训项目启动仪式，首批45名学员参加创业培训。

5月14日，学校党委召开“汶川特大地震”灾情通报会，部署对来自灾区学生的安抚工作并组织师生向灾区捐款共39.7万余元。

5月15日，学校与云南煤化工集团校企合作战略合作协议签字仪式在学校举行。标志着校企双方在促进可持续发展、推动云南地方经济建设工作中迈出了实质性的步伐。

5月19日，汪戎校长代表学校与泰国南邦市市长、南邦国际技术大学校长 Dr.Nimit 先生签署教育合作备忘录。

5月22日，学校共产党员踊跃交纳“特殊党费”共计人民币601822.40元，支援灾区。

5月23日，学校举行2008届毕业生就业供需洽谈会。来自全国各地的151家用人单位的近400名代表、我校4500余名毕业生以及省内部分高校的一些毕业生参加了此次供需洽谈会。

同日，《云南经济日报》以“资产增值：追逐资本市场的原富”为题对汪戎校长进行采访报道。

5月26~27日，全国PHE项目优秀案例展示与评论专题研讨会在学校召开。

5月27日，学校大学生自主创办的三家企业揭牌成立并获创业资助。

5月28日，学校举行解放思想大讨论专题报告会。

同日，全国PHE-II项目总结推广会在学校召开

5月31日，云南省第三届大学生“戴尔杯”计算机应用技能大赛在学校举行，我校7名同学参加决赛。

5月，学校学生在全国大学生英语竞赛中取得佳绩。

5月，学校共青团先进集体及个人获团省委表彰。

## 六月

6月1日，昆明市副市长王道兴带领建设局、规划和五华区政府等部门领导到学校现场办公，解决学校退让占压红线、修建通透围栏等有关问题。

6月2日，共青团云南财经大学教职工总支委员会成立大会在学校老图书馆报告厅召开。



6月3日,学校逸夫管理科学教学楼举行开工典礼。

同日,会计学院举行“第二届云南省注册会计师协会 CPA 奖学金暨会计学院人才培养表彰大会”。

6月4日,据《光明日报》载,由国家知识产权局与知识产权出版社、云南财经大学共同举办的“全球化与中国的可持续发展”研讨会在北京召开。来自政府、高校和科研机构的代表围绕“全球分公与价值链”等主题进行讨论。

6月5日,2008年全省高校外事工作会议在学校召开。

6月6日,云南省深化高校后勤改革现场经验交流会在学校举行。省委高校工委书记、省教育厅厅长罗崇敏出席会议并作讲话。云南财经大学、云南大学、云南农业大学和西南林学院4所高校在会上作改革经验交流汇报。

同日,学校与国家知识产权局联合举办的全球化与中国可持续发展研讨会暨《夹缝中的全球化》新书发布会在北京召开。我校校长汪戎教授全程参加并主持会议。

6月11日,据《云南日报》载,2007年法国蒙彼利埃派出30名学生到学校学习,顺利毕业取得学士学位,标志着双方合作教育的桥梁已连接,学校走上国际合作培养财经人才的办学模式。

6月16日,中华人民共和国新闻出版总署下达的新出报刊〔2008〕651号批文及云南省新闻出版局通知,正式同意《云南财贸学院学报》更名为《云南财经大学学报》。

6月20日,我校“迎奥运·炫青春”体育系列活动落幕。

6月25日,MBA学院院长纳鹏杰等应邀参加全国MBA教育指导委员会与淡马锡基金会合作的“中国西部MBA师资开发及办学能力建设计划项目启动仪式暨新闻发布会”。

6月26日,韩国湖南大学创办人李花城女士、校长张秉浣先生一行6人到我校访问。我校副校长周跃教授与代表团成员进行会谈。

同日,云南省高等教育学会2008年学术年会及理事会换届大会在易门县举行。汪戎校长当选第七届理事会理事、副会长,李国疆副校长当选常务理事,教务处旷锦云处长当选理事。

6月27日,云南大学生创业调研研讨会在学校召开,共青团云南省委副书记杨国宗一行与我校创业成功的毕业校友、在校创业者代表以及我校在第三届云南大学生创业计划大赛中获奖的各参赛队进行了座谈。

6月27~28日,共青团云南财经大学第八次代表大会暨云南财经大学第十次学生代表大会召开。

6月30日,学校在新体育馆举行纪念建党87周年暨新党员入党宣誓大会。

6月30日,据《云南日报》载,由云南财经大学承办的第二届中国信息管理研讨会在昆明举行。来自国内外的70多名学者结合信息管理的相关研究进行交流。

6月,学校李严峰、石磊教授当选第二届云南省高等学校教学名师。

6月,学校的《旅游经济学》、《微观经济学》、《基础会计》三门课程列入省级精品课程建设项目。



## 七月

7月2日,“云南财经大学、红塔证券公司合作签约授牌仪式暨当前我国证券市场形势分析报告会”在学校国际学术报告厅举行。根据合作协议,红塔证券公司每年为证券投资专业提供奖学金,并派员参与教学活动。

同日,学校体育馆举行2008届本科学生毕业典礼。

7月4日,学校召开解放思想大讨论第一阶段总结暨第二阶段动员大会。

7月5日,学校在国际学术报告厅举行中国会计与改革开放30周年纪念活动暨云南省首届会计理论与实务研讨会。财政部会计司副司长李玉环、中国会计学会主任喻灵到会并致辞。

7月7日,学校举行第四期福贡、富宁县干部培训班开学典礼。

7月22日,机关党委圆满完成换届选举工作,李延萍同志当选新一届机关党委书记。

7月22~26日,学校2008暑期“三下乡”赴水富进行改革开放成就宣讲服务社会实践活动。

7月25日~30日,在省教育厅主办的云南省第五届高校职工排球比赛中,我校职工男、女子排球队双双获高校总冠军,取得历史最好成绩。

7月29日,泰国华侨崇圣大学副校长邬莱潘博士一行来学校访问,与汪戎校长进行会谈。

7月,学校党委被云南省委表彰为“先进基层党组织”。

7月,学校李严峰老师主持第八届全国高等院校物流专业研讨会,该会议由教育部高等学校物流专业教学指导委员会与中国物流与采购联欢会主办。

## 八月

8月23~25日,以谢春祭校长为团长的越南胡志明市工业大学代表团一行6人来学校进行工作访问,并与学校签署了合作备忘录。

8月29日,学校在体育馆举行2008级新生开学典礼。

## 九月

9月2日,云南省高级会计人才培养基地建设协议签字仪式在学校图书馆举行。

9月3日,学校纪委召开三届三次会议。纪委书记葛然征主持会议并分析总结了近期学校党风廉政建设工作态势,指出下一步开展党风廉政建设工作思路和具体要求。

同日,学校第三届校园文化艺术节开幕。同时,中国爱乐乐团交响音乐会在我校体育馆举行了今年云南省高校高雅艺术进校园的首场演出。

9月6日,学校举行2008级研究生开学典礼。

9月7日,云南省民主党派领导干部培训班到学校进行现场教学。各地州市级地方组织的50余名组织领导干部参加了学习。



9月9日,由省委高校纪工委副书记、省教育厅监察室主任杨中梁一行组成的教育收费调研组到学校进行工作调研。

同日,学校世贸餐厅荣获食品卫生先进单位荣誉称号,受到卫生局卫生执法监督局的表彰。餐厅同时也是五华区辖区内受表彰的唯一一家高校学生食堂。

9月9~10日,学校王晓萍副校长带队出席在越南工业经济与技术大学举行的云南财经大学对外商务汉语中心揭牌仪式。

9月19日,学校召开教代会代表团组长会议。会议审议通过了《云南财经大学教代会新闻发布制度》、《云南财经大学教代会代表听证制度》、《云南财经大学教代会代表巡视制度》等三项制度。

同日,学校第七届教代会举行首次新闻发布会,发布会通报学校党委关于启动“春园”整体改造开发项目的决定。

同日,学校解放思想大讨论领导小组组织召开各学院书记会,协调推进解放思想大讨论第三阶段工作。

同日,五华区司法局与现代设计艺术学院合作开发法制宣传教育项目签字仪式在学校新图书馆六楼会议室举行。

9月21日,学校选手梁雪荣获云南省中华经典诵读大赛第二名。

9月26日,校长汪戎会见越南永福省代表团,双方进行了会谈。

同日,我校62名学生得到2008年云南省希望工程“爱心圆梦大学”助学金资助。

9月27日,由中国社会科学院马克思主义研究院、云南财经大学财政与经济学院和上海财经大学马克思主义研究学院、经济学院三家共同举办的第二届全国现代政治经济学数理分析研讨会在学校举行。

9月,学校信息学院5部教材进入普通高等教育“十一五”规划教材。

9月,学校MBA学院位列第七批MBA新增院校2008年招生人数全国第二。

## 十月

10月7日,春园小区改造开发项目工作领导小组召开第一次会议。会议确定了春园小区改造开发项目工作领导小组工作职责,明确了各工作小组组成人员和工作任务,修改并确定春园小区改造开发项目招标文件。

10月8日,学校举行云南煤化奖学金协议签字暨颁奖仪式。

10月9日,汪戎校长主持召开学校精品课程建设工作会议,研讨学校精品课程建设工作。

同日,学校举行2008—2009学年“施源助学金”发放仪式,20名同学获得资助。

10月10日,学校近200位离退休老教授、老同志在学校国际报告厅举行纪念云南省老教授协会云南财大分会成立15周年大会。

同日,泰国驻昆总领事馆总领事苏拉潘·布亚玛诺先生一行3人到校访问,并向学校捐赠一批泰文书籍。

同日,据《人民日报》载,经云南省教育厅正式批准,云南省出国留学预备学院成立。设云南师范大学和云南财经大学两个校区,主要开展专业出国留学服务、国外高校预科课程



教育、外语培训。

10月13日,学校党委召开全校开展深入学习实践科学发展观活动动员大会,省委第二十指导检查组到会指导。

同日,省委副秘书长梁宗华被学校聘为客座教授。

同日,《光明网·云南频道》以“云南财经大学以“八个一”深入学习实践科学发展观”为题对学校学习实践科学发展观的创新工作进行报道。

10月14日,校长汪戎、国际合作交流处处长晏钢在越南胡志明工业大学出席两校共建的商务汉语中心剪彩仪式。

10月15日,学校召开加强党的纪律建设专题理论研讨会。各党委(总支、直属支部)书记、监审处工作人员参加了会议。

同日,校党委书记罗明义会见以校董事会主席 Beverly Harris 女士为团长的加拿大威尔弗里德·劳利埃大学代表团。两校就双方的互利合作进行了会谈。

同日,学校被昆明市人民政府授予“2003至2007年昆明市无偿献血工作先进单位”称号。

10月16日,省科技厅龙江厅长、基础处薛启荣处长以及工高处等职能处室的领导一行到学校进行重大科研项目的申报指导。

10月17日,学校14名同学获得昆明市“希望工程——爱心助你上大学”活动资助。

10月23日,新一届校学生会主席团成员在老图书馆报告厅经选举产生。

10月26日,云南省“阳光体育与祖国同行”冬季长跑起跑仪式在我校举行。来自云南财经大学、云南大学、云南理工大学、云南师范大学、昆明女子中学等12所学校的学生参加了起跑仪式。

10月27日,校长汪戎召集各相关职能部门负责人会议,就进一步提升学校办学国际化水平进行专题调研。

10月29日,学校汪戎教授、金融学院周好文教授、财政与经济学院院长伏润民教授受聘为云南省政府金融发展专家咨询委员会首批专家委员。

10月31日,省政府研究室与我校联合举办国际经济和金融态势与云南发展研讨会。

10月30~31日,由周跃副校长和国际合作交流处李鼎鑫副处长组成的学校代表团先后对韩国湖南大学和又松大学进行工作访问。

10月,学校获教育厅高等学校教学管理先进单位。

10月,学校 PHE-II 项目被授予“提高高校贫困生能力”项目创新一等奖。

## 十一月

11月1日,“正保教育杯”第四届全国 ITAT 教育工程就业技能大赛云南赛区复赛在学校举行。来自全省7个市区29所高校的556名学生参赛。

11月6日,学校召开2007年度“云南地矿奖教基金”表彰会暨学习实践科学发展观专题调研座谈会。

11月7日,学校召开研究生教育管理体制改革调研会。



同日，学校举行“119消防宣传日”主题活动。

11月8日，商学院被中国物流学会认定为中国第一批物流产学研基地。

11月10日，学校举行云南省首届高级会计管理人才培训班开班典礼。

同日，澳大利亚塔斯马尼亚大学商学院主管国际事务的副院长 Merry Joyce 女士来我校访问，国际合作交流处领导与到访的澳大利亚客人就两校合作进行深入探讨。

11月12日 学校召开干部人事制度座谈会，就推进学校干部人事制度改革作专题调研。

同日，共青团云南省委“青春彩云南·创业促就业”专题研讨会在学校召开。

同日，学校后勤产业集团物业管理服务中心工程部荣获云南省总工会“工人先锋号”称号，受到省总工会的表彰。

同日，校团委举行团校第三期培训班开学典礼暨学生学习实践会成立大会。

11月13日，学校召开留学生后勤工作研讨会议，就提升我校国际化办学水平，实施“走出去、引进来”办学战略等问题进行研讨。

11月14~15日，学校党委理论学习中心组举行深入学习实践科学发展观专题学习扩大会议，学校领导作专题发言，学校党委中心组成员、各院系部处党政正职领导参加了学习，校党委罗明书记全程主持会议并作总结讲话。

11月25日，学校就贯彻落实全省高等教育改革与发展工作会议精神、加快建设高水平财经大学情况召开媒体通报会。学校党委书记罗明义主持会议，校长汪戎向光明日报、云南电视台等18家媒体介绍了学校近年来改革发展的基本情况和贯彻省委省政府会议精神的思路 and 措施。

同日，学校党委在国际报告厅举行深入学习实践科学发展观活动第二阶段工作部署会，全面部署我校第二阶段学习实践活动的各项工作。

11月26日，学校2008年度党风廉政建设责任制检查工作圆满结束。

同日，据《春城晚报》载，云财大文山职业技术学院即将筹建，规划占地面积1000亩，该校还将争取与国外高校共建一所云财大境外分校和一所孔子学院。

11月27~29日，学校第二十四届运动会在学校运动场举行。

11月29~30日，商学院院长李严锋教授应邀参加在中国台湾台北举行的“2008海峡两岸全球物流与供应链论坛”。

11月30日，中教国际教育交流中心在学校举行“1+2+1”中美人才培养计划说明会。“1+2+1”中美人才培养计划是（教育部）中国教育国际交流协会（CEAIE）、中教国际教育交流中心（CCIEE）和美国州立大学与学院协会（AASCU）共同合作与管理的新型中美高等教育双向交流与合作项目。学校作为“1+2+1”中美人才培养计划中方合作院校。

11月，学校市场营销学专业被确定为国家第三批高等学校特色专业建设点，这是学校继“会计学”之后的第二个国家特色专业建设点。

## 十二月

12月2日，学校展开治理商业贿赂自查自纠工作。

12月3日，学校党委召开2008年度民主生活会和学习实践科学发展观民主生活会。



同日,学校被评为“2008年全国城市节水工作(高校)示范单位”。

12月5日,云南省新增博士学位授予单位立项建设规划答辩评审会在云南农业大学召开,学校博士学位授予单位顺利获准立项建设。

12月6日,学校农工民主党支部委员会换届大会在办公楼506举行,大会选举产生了新一届农工民主党支部委员。

12月7日,学校民主建国会支部委员会换届大会在办公楼506举行,大会选举产生了新一届民主建国会支部委员。

12月6~15日,王力宾副校长一行应邀赴美国蒙哥马利奥本大学和亚利桑那大学进行工作访问,就双方合作事宜达成了协议。

12月10日,省教育厅在我校组织召开全省高校2008年部门决算布置会议。

12月11日,学校举行2008年学生实践创新表彰大会暨第五届“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛推进会。

12月13日,由会计学院和云南省注册会计师协会共同举办的首届会计师事务所专场人才招聘会暨会计学院第四届校园招聘大会在学生服务中心举行。此次招聘会提供约600个岗位,吸引1600多名毕业生参加。

同日,全国英语等级考试(PETS)在我校设考点。

12月15日,学校举行第一届“我心目中的优秀教师”投票。

同日,云南电视台“绿色在线”栏目专题报道我校志愿者活动。

12月16日,财政部会计司应唯副司长在汪戎校长、财政厅会计处赵学源处长的陪同下到会计学院调研。

12月17日,学校承办第三期高等学校内部质量保障体系建设研讨会,此次会议由教育部高等教育教学评估中心主办,国内130余所高校的代表参加了会议。

同日,学校九三学社支社成立大会在办公楼402会议室召开,宋光兴同志当选为学校九三学社支社委员会主任委员。

12月18日,学校召开2008年就业工作总结表彰暨2009年就业工作会。

同日,学校获“红塔杯”第三届云南省大学生创业计划大赛“优秀组织奖”。

12月19日,云南省第二届大学生ITAT教育工程就业技能大赛暨第四届全国大学生ITAT教育工程就业技能大赛颁奖大会在学校举行。学校被国家教育部授予特别贡献奖,大赛主办方还在学校举行了ITAT教育工程培训基地授牌仪式。

12月25日,在云南省教卫科工会2008年目标责任考核工作中,学校工会荣获特等奖。

12月29日,《云南财经大学学报》入编《中文核心期刊要目总览》2008年版(即第五版)综合性经济科学类的核心期刊,首次入选全国中文核心期刊。

12月30日,学校监察审计处被评为2008年度云南省内部审计系统先进单位。

12月,学校党风廉政建设责任制检查工作圆满结束。

12月,在2008年全国大学生数学建模大赛中,学校36名学生组成的12支参赛队获得全国二等奖两项、省级二等奖三项、省级三等奖七项的优异成绩。

12月,学校团委被共青团中央确定为“全国五四红旗团委创建单位”,成为今年云南省唯一获此称号的高校团委。



12月，在云南省教育卫生科研系统2006-2008年度民主管理、校务公开工作考评表彰大会上，我校被省总工会、省教育厅和省卫生厅三家单位联合授予“优秀单位”称号。

12月，学校获七项云南省科技计划项目。

12月，在云南省哲学社会科学工作会议上，学校共有10项成果获得云南省第十一次（2006年度）哲学社会科学优秀成果获奖。其中，4项获二等奖、6项获三等奖。

